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ACTA No. 18 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
SESION ORDINARIA CELEBRADA 

EL DIA 6 DE DICIEMBRE DE 19]6 

----- En la ciudad de Hermosillo, So~ora, siendo las diez y , 

ocho horas con treinta minutos del día seis de diciembre de 

1976, en las oficinas provisionales de Rectoría, ubicadas -

en la planta baja del Edificio Quiñonei, sito en la esquina 

que forman las calles Matamoros y Veracruz, de ésta ciudad, 

se reunieron los integrantes del H. Consejo Universitario,-

ª fin de llevar a cabo la sesión ordinaria para la cual se­

citó en debida forma y de acuerdo con 1~ Orden del Día pre­

viamente comunicada, se pasó a lo siguiente:---------------

1 .- Lista de Asistencia.- Se procedió a pasar 1 ista de pre­

sentes, y con la asistencia de 27 eonsejeros se comprobó --

quórum legal. ---------------------------------------------

2.- Lectura del Acta de la Sesión Anterior.- En uso de la -

palabra, el Sr. Rector Lic. Alfonso Castellanos ldiáquez, -

manifestó a los presentes, que por ·razones de tiempo no fué 

posible la edición del Acta de la Sesión Anterior, y es ne­

cesario desahogar este punto en la próxima. ---------------

3.- Informe de Rectoría.- En uso de la palabra, el Sr. Lic. 

Alfonso Castellanos ldiáquez, informó a los presentes que -

con motivo de la toma de posesión del Sr. Lic. José López -

Portillo, Presidente Constitucional de los Estados Unidos -

Mexicanos, se recibió invitación, a fin de que concurriera­

Rectoría a dícho evento en la ciudad de México.- Que después 

del acto los Rectores asistentes se reunieron con el nuevo -

Secretario de Educacióndel Gobierno Federal, Lic. Porfirio-
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Muñoz Ledo para tratar los problemas que aquejan a la mayo-­

ría de los Centros de Enseñanza Superior del País, relativos 

a: Crecimiento, financiamiento, sindicalismo y adición con -

un inciso 11 C11 al artículo 123 de nuestra Carta Magna, para -

reglamentar las relaciones de trabajo de los servidores de -

las Universidades de la República; llegando a la conclusión­

de que es necesario buscar medios de autofinanciamiento para 

las Universidades, pues se estima que los recursos económi-­

cos del Poder Ejecutivo Federal; serán insuficientes para -­

atender en el futuro 1 os costo·s total es de 1 a enseñanza sup~ 

rior en el País, tomándose tambien el ·acuerdo de que en una­

nueva reunion cada Universidad presente su programa concreto 

de acción, sobre los puntos restantes.----------------------

4.- Resolución y en su caso, aprobación al anteproyecto del­

Area de la Salud.- Se confirmó que los presentes habían recl 

bido sendos ejemplares del estudio sobre la apertura del --­

Area de la Salud en nuestra Universidad, con adecuada anticl 

pación, procediendo a discutirlo.- En uso de la palabra el 

Sr. Dr. Guillermo A. Salas Pizá, manifestó que le preocupa -

el hecho de que se pusiera en marcha un programa para el 

cual no se cuenta con recursos económicos suficientes, y que 

por lo tanto era necesario meditar tal aspecto.- En uso de -

la palabra el Sr. Rector aclaró, que la presente sesión es -

con el objeto de estudiar si el proyecto debe aprobarse como 
, 

tal, y que solo en caso de que se encuentren los recursos --

económicos que lo hagan autofinanciable, se llevará a cabo -

la apertura de la Escuela de Medicina, pero que es necesaria 

su aprobación, por que el Sr. Dr. Héctor Acuña Monteverde,--
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Director de la Organización Panamericana de la Salud, se -

· encuentra en nuestra ciudad, y dicha Organización ha ofre­

cido su cooperación en la formación de maestros, proporciQ 

nando uno o dos profesores, becas, asesoría técnica en ge~ 

neral, coordinación para lograr apoyo de otros organismos­

Internacionales de la Salud y participación en el sosteni­

miento económico.~ Que a fin de no cancelar tales perspec~ 

tivas, Rectoría en uso de las facultades que le concede la 

fracción XI del Articulo 47 del Reglamento de la Ley Orgá­

nica de la Universidad de Sonora, aprobó provisionalmente­

dicho proyecto, y que el motivo de esta sesión es la rati­

ficación de dicha resolución.- Discutido ampl lamente por -

todos los asistentes los fundamentos e implicaciones del -

proyecto, se tomó el siguiente acuerdo por unanimidad de -

votos.- Se aprueba el proyecto, por estimarse viable, para 

fundar la Escuela de Medicina de la Universidad de Sonora, 

para el efecto de que en caso de encontrarse en lo sucesi­

vo 1 os recursos económicos que 1 aha·gan autof i nanc i ab 1 e. se 

lleve a cabo su apertura y se ratifica la aprobación provi 

sional expedida por el Sr. Rector Lic. Alfonso Castellanos 

ldiáguez.- En uso de la palabra el Sr. Rector suplicó a los 

asistentes, se diera por suspendida esta sesión por tener­

que ausentarse, lo cual fué aprobado por mayoría de 27 vo­

tos, en el entendido de que el resto de los asuntos que in 

tegra la Orden del Día se tratará en la próxima sesión. 

No habiendo más asuntos por tratar, se da por terminada la 

presente, siendo las veinte horas del día en que se actúa-
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firmando para constancia la preseQte Acta. 

EL PRESIDENTE 

Lic. Alfonso Castellanos ldiáquez 

EL SECRETARIO GENERAL 

Lic. Raúl Velderrain Otero. 
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